
PLANINARSKO DRUŠTVO „ JOSIF PANČIĆ“
ORGANIZUJE PLANINARSKU AKCIJU

                           HOMOLJSKE PLANINE – MALI I VELIKI VUKAN

28.03.2026.godine

 

Homoljske  planine  se  nalaze  u  istočnoj  Srbiji  i  pripadaju  grupi  Karpatsko-
balkanskih  planina.Sastoje  se  pretežno  od  škriljaca  i  krečnjaka.  Prostiru  se
pravacem  zapad-  istok  i  smeštene  su  između  Zviške  kotline  na  severu  i
Žagubičke kotline na jugu, kao i između Mlavske kotline na zapadu i izvorišnih
delova Peka na istoku. Prosečna visina je oko 900 metara, a najviša tačka iznosi
962 metara.Planine su bogate gustom šumom i mnogim rečnim izvorima, koji se
spuštaju sa padina. Mali Vukan (752m) i Veliki Vukan (825mnv) su atraktivni
vrhovi Homoljskih planina,poznati po strmim stenovitim grebenima i prelepim
vidikovcima.

PLAN AKCIJE:

28.03 2026. Subota

06:00  h  Polazak  sa  ugla  Sarajevske  i  Drinske  ulice  i  preko  Požarerevca  i
Petrovca dolazimo u Breznicu do manastira Gornjak.
U restoranu ,,Gornjak” napravitićemo pauzu za osvežnje,doručak i pripremu za
pešačenje. Ko želi može da poseti manastir Gornjak.



Staza kreće preko puta restorana Gornjak. Prvi deo staze ide kroz šumu pa dalje
šumskim putem do mesta gde se spaja sa stazom koja ide od česme ,,4 lule” i
vodi do Malog Vukana, a kasnije i do vrha Veliki Vukan.
Nakon odmora na vrhu i fotografisanja nastavljamo spust ka mestu Ždrelo.

Dužina staze oko 12 km, uspon oko 650 m, spust 615 m i prelazi se za oko 6-7h,
Kondiciono staza je srednje zahtevna.

Po završetku planinarske akcije idemo u banju Ždrelo i ko želi može da se kupa
u  termalnoj  vodi  temperature  38C  koja  neverovatno  prija  i  opušta  nakon
višesatnog pešačenja.
Pojedinačne cene ulaznica za bazene u banji Ždrelo iznose 1400 din.
 Cena ulaznice za grupu preko 10 osoba iznosi 900din.Za grupu obavezna je
najava dan ranije uz spisak učesnika tako da prilikom prijave za akciju potrebno
je izjasniti se da li idete na bazene ili ne.
Planinari koji posle završetka pešačenja ne žele na kupanje vreme do polaska za
Beograd mogu da iskoriste za ručak u nekim od restorana u Ždrelu.

Ko ne želi da planinari može da izabere celodnevni boravak u kompleksu banje
Ždrelo.

Povratak  za  Beograd  između  18:00  i  19.00  h  u  zavisnosti  od  završetka
planinarske akcije. 
Dolazak u Beograd oko 21:30 h.

OPREMA : Planinarska oprema, primerena godišnjem dobu. Planinarske cipele
su obavezne. Svaki učesnik je dužan da ponese ličnu kartu, overenu zdravstvenu
i planinarsku knjižicu sa plaćenom članarinom za 2026. godinu,baterijsku lampu
i  prvu pomoć za ličnu upotrebu (flasteri,  jod, zavoj,  gaza,  lekovi,  vitamini i
dr.),kapu i rukavice.Poneti rezervnu garderobu za presvlačenje posle akcije koja
će vas čekati u autobusu kao i opremu za kupanje.

HRANA I VODA:
Hrana na stazi iz ranca.Ručak posle akcije po želji  u nekom od restorana u

Ždrelu - preporuka restoran Vrata Homolja.

Na  stazi  nema  mesta  za  dopunu  vode,poneti  dovoljno  vode  za  celodnevno

pešačenje,minimum 1,5l



CENA: 2400 din za više od 40 prijavljenih. 

ROK ZA PRIJAVU :
Do popune mesta sa uplatom od 2400 din. 
Možete se prijaviti vodiču ili pomoćniku vodiča akcije telefonom,sms porukom
ili putem vibera. Vaša prijava uvažiće se tek nakon izvršene uplate.
Ulaznica  za  bazene  u  banji  Ždrelo  ne  ulazi  u  cenu  akcije.Prilikom prijave
obavezno naglasiti da li želite na bazene ili ne.
U  slučaju  otkazivanja,  nakon prijavljivanja  i  uplate  ,  potrebno je  obezbediti
zamenu, u protivnom, novac ne može biti vraćen.

  Vođa akcije: Pomoćnik vođe akcije :

   Vesna Drašković     Rada Jočić

  Tel. 065 8321 028     Tel.065 311 7744

Gorska služba spašavanja tel. 062/466-466

Napomena:

Vođa akcije zadržava pravo, da u slučaju nepredviđenih okolnosti izmeni plan.

Učesnici akcije dužni su da se pridržavaju odredaba „Pravilnika o bezbednosti i

odgovornosti u izvođenju planinarskih aktivnosti.

Svaki učesnik akcije, na akciji učestvuje na sopstvenu odgovornost i dužan je da

potpiše Izjavu o rizicima i preuzimanju odgovornosti.

Formular prijave za akciju i izjave o preuzimanju odgovornosti možete preuzeti

OVDE.


